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YcTtHaA pabora:

1. Kakue ¢hopmynsl cokpauiénnozo yMHOI}CEHUA Bbl
3Haeme?

2. Uemy pasen xkeaopam cymmol 08yX GblPAIHCEHU?
3. Uemy pasen keaopam paznocmu 08yxX @blpaAs*ceHUL?
4. Uem pasen Kyo cymmol 08yx eviparxcenui?

5. Uemy pasen Kyo paznocmu 08yx 8vlparxcenuu?
6. Ilpouumaiime eviparxcenus:

(ctd)(n+m); (a+b)a—-Db); m(c—d).
7. Boinonnume ycmno ymuoowcenue:
251-2; 25-12; 23-98 gl ¢.
O6vacHume UCHOIb3yeMble NPABUNA YMHOICEHUA.




[TPOBJIEMA?! IE’P

Kak ymnoosrcumo ycmno 199 na 201?
59 -61= (60— 1)(60+ 1) = 3600+ 60—-60—-1-=
- 3599; 2 2
30 2
28-32 (30-2)(30+2)= 900- 4 = 896;

Huiioume npouseedenue 08yuneHos:
2 2
(a—b)a+tb)=a -b";

3anuwume npouszeeoenHue Cymmol 0yX 6blPAHCEHUI HA UX
PasHocmow:

(3m — 5n)(3m + 5n) = 9m2— 25n2 :




BbieoObi:

2 2
(a-b)(a+b)=a -b
lpou3eedeHue pazHOoCMU 08YX 8blIpakeHuU U ux

CYMMbI pagHO pa3HOCmMu Keadpamoe amux
ebipa)keHuu.

a’ -b°’ =(a-b)(a+b)
ghopmyrna pazHocmu Keadpamoe

PazHocmb keadpamoe d8yx ebipakeHull pasHa
rnpou3eedeHUro pa3HOCMU 3MuX 8bipakeHul Ha ux
cymMmy.




Pabora ¢ y4ebHNMKOM Ha
3aKpernsieHne ¢popMysibi:

N2 853.

N2 854.

N2 861 a, B, A).

N2 862 a, B, ).




CamocTtoatenbHaa pabora

1 sapuaHT 2 BAPUGHT
Nel.Ynpoctuth sbIpaxeHue

(b +3)(b-3), D(a+2)(a—2)

2)(2c—1)(2c +1); 2)(3b-1)(3b+1);

3)(x+3 y)(x —3 y); 3)(a+ 219)(“ i 2b);

4)(10a —b)(b +10a); 4)(4a—b)(b+4a);

Ne2.Pasnoxute Ha mHOXuTtenu:
2191}
1)911’ T AR DS AT 449x* —121a°;
2)£—c2; 5)a’bh® -9; Dym’ —a’; 5)x"y® =1
YAt =y 6)=at 48l D=9y 6)-a +16;




TTposepum Nel:

1 sapuaHT

Db +3)(b-3)=h>-9

2)2c-1)(2c+1)= 42 -1

N(x+3)(x=3y)= x*—9)°

4)(10a —b)(b+10a)= 1004* - b
2 BAPUGHT

Na+2)a-2)=a*—4
2)(3b—1)(3b+1)= 95> -1
3)(a+2b)a-2b)= a” —4b"
4)(4a —b)(b + 4a) 6421 B2

(A=) A+ Q) =2 ()2
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TTposepum Ne2 (1 sapuaHT)

N9p®-4=(3p-2)3p+2)

U h
o5 (e
Dty = (2x — y)(2x + y)
4)36x> —25y% = (6x—5y)6x+5v)
5Ya*h* -9 = (ab—3)ab+3)

6)—a*+81= (9-a*)9+d?)

SE= (02 = (A=A +0)




TTposepum Ne2 (2 sapuaHT)

N4x* -1 =(2x T 1)(2x + 1)

Dm’—a’ = (m — a)(m o= a)
3)a®~9y* = (a=3y)a+3y)

4)49x* —121a> = (7x—1la)7x+11a)

5yt =1= (o —1)xy+1)
6)—a*+16= (4—a*)4+d?)

SE= (02 = (A=A +0)




KpuTtepuun oLeHoK:

6 — 7 3a0aHul «3»
8 — 9 3a0aHuu «4»
10 3adaHuli . «5»

M= (2= (A=) +0)




[lomallHee 3aaaHue:
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